
ПРОТОКОЛ № 15 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций  
«Поддержки организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «27» апреля 2023 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 13 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: 107078, г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ "Мясницкая Плаза", этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 
членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций 
«Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Грушковская Марина Сергеевна; 
3. Михалева Екатерина Александровна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 
Ответственный за ведение Протокола: Михалева Екатерина Александровна - член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 

 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в отношении 

членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного воздействия. 
2. Рассмотрение материалов в отношении членов Ассоциации о прекращении дисциплинарного 

производства. 
 

Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
По первому вопросу повестки дня слушали: Грушковскую Марину Сергеевну, которая сообщила, что 

из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации поступили 
материалы в отношении 7 (семи) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Русский Строитель» (ИНН 7713704323); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «ВК-Строй» (ИНН 7729488822); 
3. Общество с ограниченной ответственностью Строительная компания «Патриот» (ИНН 

9729194311); 
4. Общество с ограниченной ответственностью «Саренс Раша» (ИНН 7703698470); 
5. Общество с ограниченной ответственностью «АРТекнолоджи» (ИНН 7729522311); 
6. Общество с ограниченной ответственностью «АрктикаКлимат» (ИНН 7701893193); 
7. Общество с ограниченной ответственностью «ФОКСТРОТ» (ИНН 7714467562) 

 
предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 

Ассоциации. 
Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 



1. Общество с ограниченной ответственностью «Русский Строитель» (ИНН 7713704323) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 2527ОКВ1-1 от 18.08.2022 года об устранении ранее выявленных нарушений, 
по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2527ОКВ2-3 от 09.03.2023 года. 
Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное ему 
предписание, а именно не устранены следующие нарушения: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «Русский Строитель» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по февраль 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о 
членстве ООО «Русский Строитель» была предоставлена возможность уплаты членских взносов 
ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который делается взнос. Начиная с марта 2022 года 
оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «Русский Строитель» имеется 
факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 2 кварталов. В настоящее время задолженность по 
оплате регулярного членского взноса за период с марта 2022 года по август 2022 года составляет 50 000 
рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что  
в связи с не исполнением ранее вынесенного предписания, Протоколом Правления № 155 от 08.12.2022 
года в отношении ООО «Русский Строитель» было принято решение о приостановлении права 
осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального 
строительства по договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, 
сооружения, или региональным оператором до 08.03.2023 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения указанные в Акте проверки, в связи с чем Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх 
Марианна Анатольевна предложила на основании п. 2.8 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» применить в отношении ООО «Русский 
Строитель» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из 
членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 04.05.2023 года, материалы в отношении ООО 
«Русский Строитель» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

2. Общество с ограниченной ответственностью «ВК-Строй» (ИНН 7729488822) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1321ОКВ1-1 от 15.09.2022 года об устранении ранее выявленных нарушений, 
по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1321ОКВ2-3 от 22.03.2023 года. 
Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации частично исполнено выданное ему 
предписание. Не устраненными остались следующие нарушения: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ВК-Строй» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по ноябрь 2021 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО 
«ВК-Строй» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого 
месяца квартала, за который делается взнос. Начиная с декабря 2021 года оплата членских взносов не 
производилась. Таким образом, со стороны ООО «ВК-Строй» имеется факт неоднократной неуплаты 
членских взносов в течение 2 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского 
взноса за период: с декабря 2021 г по январь 2022 г., а также с мая 2022 года по июль 2022 года составляет 41 
480 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что  
в связи с не исполнением ранее вынесенного предписания, Протоколом Правления № 161 от 22.12.2022 
года в отношении ООО «ВК-Строй» было принято решение о приостановлении права осуществлять 
строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по 
договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с 
застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или 
региональным оператором до 22.03.2023 года. 



На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения указанные в Акте проверки, в связи с чем Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх 
Марианна Анатольевна предложила на основании п. 2.8 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» применить в отношении ООО «ВК-Строй» 
меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов 
Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 04.05.2023 года, материалы в отношении ООО 
«ВК-Строй» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о применении меры 
дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

3. Общество с ограниченной ответственностью Строительная компания «Патриот» (ИНН 
9729194311) 

На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовали: исполнительный директор ООО СК 
«Патриот» Воронов Егор Евгеньевич по доверенности № 477 от 19.10.2022 года, эксперты Контрольной 
комиссии СРО АСО ПОСО Леонтьева Елена Валерьевна, Зеленин Михаил Николаевич. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им обязательств по 
договору № 2366409523821000303 от 24.09.2021 года, заключенному с использованием конкурентных 
способов заключения договоров, в результате мониторинга были выявлены нарушения. По итогам проверки 
был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2396ВП1-1 от 07.04.2023 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что ООО СК «Патриот» заключило 
контракт № 2366409523821000303 от 24.09.2021 года по объекту капитального строительства: «Пристройка 
к зданию БУЗ ВО "Борисоглебская РБ" для размещения ангиографа», расположенному по адресу 
Воронежская область, г. Борисоглебск, ул. Свободы, 206. В ходе проверки выявлено, что выполнение данных 
работ производится в активной и непрерывной стадии; документы, подтверждающие факт частичного 
выполнения работ по договору ООО СК «Патриот» были предоставлены. Строительная готовность объекта 
«Пристройка к зданию БУЗ ВО «Борисоглебская РБ» для размещения ангиоrрафа» составляет 66%. 
Обязательства по договору исполняются с нарушением сроков, в связи с чем в адрес ООО СК «Патриот» 
были направлены претензии: № 61/2-11/89 от 25.01.2022, № 61/2-11/234 от 11.02.2022, № 61/2-11/1227 от 
21.06.2022, № 61/211/1796 от 24.08.2022, № 61/2-11/2517 от 26.10.2022, №   61/2-11/2769 от 27.11.2022, № 
61/2-11/178 от 24.01.2023 на сумму 3 261 389,49 руб., из них оплачено 1 507 184,08 руб. 

В ходе проверки выявлены факты ненадлежащего исполнения договорных требований, а именно: 
- не предоставлены копии документов, подтверждающих полную уплату начисленных неустоек (штрафы, 

пени) по договору реестровый № 2366409523821000303 от 24.09.2021 года размере 1 754 205,41 руб. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предоставила 

слово исполнительному директору ООО СК «Патриот» Воронову Е.Е., который подтвердил факт нарушений, 
зафиксированных в акте проверки. Воронов Е.Е. сообщил о том, что организация планирует продолжать 
проведение строительных работ и выявленные нарушения обязуется устранить в ближайшее время: либо 
направив заказчику возражение о несогласии с образовавшейся неустойкой, либо путем удержания 
начисленной неустойки при расчетах с заказчиком по факту выполнения строительных работ.  

Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх М.А. доложила, что на момент проведения заседания 
Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила 
на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО 
ПОСО к своим членам» вынести предписание ООО СК «Патриот» об обязательном устранении 
выявленных нарушений в срок до 30.06.2023 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

4. Общество с ограниченной ответственностью «Саренс Раша» (ИНН 7703698470) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 



вынесенного предписания № 3274ОК1-1 от 14.07.2022 года об устранении ранее выявленных нарушений, по 
итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3274ОКВ1-3 от 09.03.2023 года. 
Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное ему 
предписание, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не предоставлены сведения в отношении двух специалистов, включенных в национальный реестр 
специалистов в области строительства, подтверждающие, что они являются действующими сотрудниками 
ООО «Саренс Раша». Таким образом, ООО «Саренс Раша» не подтвердило наличие в штате необходимого 
количества специалистов согласно п. 4.2. ст. 4 Требования к членам Ассоциации Положения о членстве СРО 
АСО ПОСО; 

- не предоставлены сведения в отношении пятерых специалистов, необходимых для осуществления 
строительства, реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных 
объектов, подтверждающие, что они являются действующими сотрудниками ООО «Саренс Раша». Таким 
образом, ООО «Саренс Раша» не подтвердило наличие в штате необходимого количества специалистов 
согласно п. 4.3. ст. 4 Требования к членам Ассоциации Положения о членстве СРО АСО ПОСО; 

- не представлена заверенная копия сертификата ГОСТ Р ИСО 9001-2015. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что  

в связи с не исполнением ранее вынесенного предписания, Протоколом Правления № 155 от 08.12.2022 
года в отношении ООО «Саренс Раша» было принято решение о приостановлении права осуществлять 
строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по 
договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с 
застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или 
региональным оператором до 08.03.2023 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения указанные в Акте проверки, в связи с чем Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх 
Марианна Анатольевна предложила на основании п. 2.8 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» применить в отношении ООО «Саренс 
Раша» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов 
Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 04.05.2023 года, материалы в отношении ООО 
«Саренс Раша» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о применении 
меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

5. Общество с ограниченной ответственностью «АРТекнолоджи» (ИНН 7729522311) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 2671ОКВ3-1 от 15.09.2022 года об устранении ранее выявленных нарушений, 
по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2671ОКВ4-3 от 23.03.2023 года. 
Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное ему 
предписание, а именно не устранены следующие нарушения: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «АРТекнолоджи» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по июль 2021 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО 
«АРТекнолоджи» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа 
текущего месяца членства. Начиная с августа 2021 года оплата членских взносов не производилась. Таким 
образом, со стороны ООО «АРТекнолоджи» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в 
течение 13 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с 
августа 2021 года по август 2022 года составляет 108 333,33 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что  
в связи с не исполнением ранее вынесенного предписания, Протоколом Правления № 161 от 22.12.2022 
года в отношении ООО «АРТекнолоджи» было принято решение о приостановлении права осуществлять 
строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по 



договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с 
застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или 
региональным оператором до 22.03.2023 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения указанные в Акте проверки, в связи с чем Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх 
Марианна Анатольевна предложила на основании п. 2.8 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» применить в отношении ООО 
«АРТекнолоджи» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении 
из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 04.05.2023 года, материалы в отношении ООО 
«АРТекнолоджи» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о применении 
меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

6. Общество с ограниченной ответственностью «АрктикаКлимат» (ИНН 7701893193) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации 
№ 2988ОКВ2-1 от 10.04.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки 
выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «АК» обязанность по оплате членских взносов 
исполнена по май 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «АК» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, 
за который делается взнос. На текущий момент со стороны ООО «АК» имеется факт неоднократной неуплаты 
членских взносов в течение 4 кварталов, а именно задолженность по оплате регулярного членского взноса 
составляет 100 000 рублей за период с июня 2022 года по май 2023 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в Акте 
проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание ООО «АК» об 
обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 29.05.2023 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

7. Общество с ограниченной ответственностью «ФОКСТРОТ» (ИНН 7714467562) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации 
№ 3823ОКВ1-1 от 06.03.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки 
выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- в отношении члена Ассоциации была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен факт 
неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО 
«ФОКСТРОТ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по ноябрь 2022 года включительно. В 
соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «ФОКСТРОТ» была предоставлена возможность уплаты 
членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. Начиная с декабря 2022 года оплата 
членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «ФОКСТРОТ» имеется факт 



неоднократной неуплаты членских взносов, а именно нарушение срока оплаты, установленного в п. 1.3. ст. 7 
Положения о членстве на 30 и более дней. В настоящее время задолженность по оплате регулярного 
членского взноса за период с декабря 2022 года по март 2023 года составляет 33 333,33 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что 
в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО 
ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного 
календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила 
применить в отношении ООО «ФОКСТРОТ» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации 
Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 04.05.2023 года, материалы в отношении ООО 
«ФОКСТРОТ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о применении 
меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
По второму вопросу повестки дня слушали: Председателя Дисциплинарной комиссии Иорх 

Марианну Анатольевну, которая доложила присутствующим, что из Контрольной комиссии Ассоциации на 
рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации поступили материалы в отношении члена Ассоциации 
Акционерное общество «Центр инжиниринга и управления строительством Единой энергетической 
системы» (ИНН 7728645409) о прекращении дисциплинарного производства. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного 
предписания № 1433ВП71-1 от 15.12.2022 года об устранении ранее выявленных нарушений. По итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1433ВП76-1 от 14.04.2023 года. Как 
следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации исполнено ранее выданное ему 
предписание, а именно устранены нарушения, указанные в акте проверки Кавказского управления 
Ростехнадзора № Р-410-141 от 31.10.2022 года по объекту капитального строительства «ПС 330 кВ 
Владикавказ-2», по титулу «Реконструкция и техперевооружение ПС 330 кВ Владикавказ-2», 
расположенного по адресу: Российская Федерация, РСО-Алания, г Владикавказ, северная окраина г. 
Владикавказа. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 4.11.4, п. 4.15.2 Положения «О системе 
мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» прекратить 
дисциплинарное производство в отношении АО «ЦИУС ЕЭС». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 
 

Председатель           Иорх М.А. 
 
 
 
       Ответственный за ведение протокола                               Михалева Е.А.                              
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